
令和4年度　生徒1学期学校評価アンケート
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1.私は、課題の解決に向けて、に意欲的に取り組むことができたと思う。
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2.私は、授業中や確認テストにおける「振り返り」を通して学びを実感（気付き、理解、達成等）できたと思う。
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3.私は、学級の中で、互いのよさや違いを認め合うことができたと思う。
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4.私は、互いの思いや立場を尊重して、相手の話を聞いたり自分の思いを伝えたりすることができたと思う。
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5.私は、タブレットのルールを守って使用することができたと思う。
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6.私は、学びを深めるためにICT機器を活用できたと思う。
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7.学校生活における諸活動（学校行事、生徒会、学級活動、部活動）において、人の役に立つことができたと思う。
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8.ものごとを最後までやり遂げて、うれしいと感じることができた。
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9.自分には、よいところがあると思うことができた。
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10.先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思う。
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11.学校に行くのは楽しいと思う。
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12.地域の一員としての自覚をもって、自分たちの住む地域に関心をもつとともに、地域をよくするために何をすべきかを考えることができた。


